
ATA DA 12 REUNIÃO DO COLEGIADO

DO CURSO DE LICENCIATURA EM

CIÊNCIAS DA NATUREZA------------------------

Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às dezoito horas, no bloco

3, espaço 3, sala
, campus PTI, na cidade de Foz do Iguaçu, estado do Paraná reuniram-se

os membros do Colegiado do curso de Licenciatura em Ciências da Natureza para
discutir e deliberar; Henrique Cesar Almeida, Alvaro Barcellos Onofrio, Dinéia Ghizzo Neto

Fellini, Catarina Costa Fernandes e a convite a servidora Thelma Christini Wacheski.

Justificaram a ausência a professora Priscila Gleden Novaes da Silva 1) Aprovação da

disciplina do curso de Filosofia que os alunos de LCN, cursam com disciplina livre, tendo em

vista a falta de oferta de disciplinas optativas na área de educação, solicitou-se ao DENDC a

transformação em disciplina OPTATIVA PARA O CURSO DE LCN, a informação obtida que

colegiado do curso pode aprovar. F1L0059-PRÁTICA de ensino e Currículos. 2) Aprovação da

solicitação de equivalência apenas para o componente cursado da aluna Jenifer Ayana Souza

Pires- advinda do curso de Engenharia de matérias. 3) Aprovação da solicitação de

equivalência mutua entre os conteúdos do aluno Deyvison Dias Santos- Cursada no Curso de

Biologia - Biologia Celular para Biologia: Citologia e Genética I do curso de LCN. 4)
Aprovação do plano de ensino 2019.2. 5) Aprovação da solicitação do discente Vinícius

Gonçalves Frachia de equivalência dos componentes GEROO5O, GEROOS1 com o componente
GEROO41. 6) Aprovação da solicitação do discente Vinícius Gonçalves Frachia de equivalência dos

componentes EQ10061, EQ10012 com o componente NATOO4. 7)Aprovação da solicitação do

discente Vinicius Gonçalves Frachia de equivalência dos componentes EQl0006 com o

componente QUI0003. 8) A discente Barbara Mafei Aguilera solicitou que a disciplina SEROO13 -

Psicologia Social, cursada em 2019.1 de forma livre, conste em seu histórico como disciplina

optativa. A Professora Catarina abriu a sessão agradecendo a presença de todos. Pauta I -

Aprovação da disciplina do curso de filosofia foi APROVADO. Pauta II - Aprovação da

solicitação de equivalência apenas para o componente cursado da aluna Jenifer Ayana Souza

Pires, a solicitação foi APROVADA. Pauta ill Aprovação da solicitação de equivalência mutua

entre os conteúdos do aluno Deyvison Dias Santos- Cursada no Curso de Biologia - Biologia
Celular para Biologia: Citologia e Genética I do curso de LCN foi APROVADA. Pauta IV

Aprovação dos planos de ensino 2019.2 foi APROVADO. Pauta V Aprovação da solicitação
do discente Vinicius Gonçalves Frachia de equivalência dos componentes GEROOSO, GEROOS1

com o componente GEROO41 foi APROVADO. Pauta VI Aprovação da solicitação do discente

Vinícius Gonçalves Frachia de equivalência dos componentes EQl0061, EQIOO12 com o

componente NATOO4 foi APROVADO. Pauta Vil Aprovação da solicitação do discente Vinícius

Gonçalves Frachia de equivalência dos componentes EQI0006 com o componente QUI0003 foi

APROVADO. Pauta VIII A discente Barbara Mafei Aguilera solicitou que a disciplina SEROO13 -

Psicologia Social, cursada em 2019.1 de forma livre, conste em seu histórico como disciplina
optativa, foi negado.E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião às 18h50,
da qual eu Thelma Christini Wcheski, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelos
presentes. / /
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